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1. Jsou pro Vás dostačující informace, které dostáváte ze školy?  [o pokrocích 
a úspěších či obtížích Vašeho dítěte] 1,14 1,79 2,53 1,35 2 98% 79% 50% 94% 5 52

1. Jsou pro Vás dostačující informace, které dostáváte ze školy?  [o koncepci 
MŠ, o zaměření a cílech vzdělávání] 1,11 1,77 2,32 1,19 2 100% 81% 58% 100% 1 52

1. Jsou pro Vás dostačující informace, které dostáváte ze školy?  [o aktivitách 
a akcích, které MŠ pořádá] 1,00 1,35 1,70 1,13 4 100% 96% 90% 100% 1 52

1. Jsou pro Vás dostačující informace, které dostáváte ze školy?  [o 
provozních záležitostech školy] 1,02 1,61 2,04 1,21 2 100% 88% 67% 98% 3 52

2. Jsou pro Vás přínosné tyto zdroje informací o Vašem dítěti a o škole? 
[rodičovské schůzky] 1,16 1,64 2,11 1,43 5 98% 85% 67% 96% 4 49

2. Jsou pro Vás přínosné tyto zdroje informací o Vašem dítěti a o škole? 
[osobní konzultace] 1,09 1,39 1,75 1,18 3 100% 93% 75% 100% 1 51

2. Jsou pro Vás přínosné tyto zdroje informací o Vašem dítěti a o škole? 
[písemná / emailová sdělení školy] 1,05 1,58 2,45 1,20 2 100% 87% 50% 98% 3 51

2. Jsou pro Vás přínosné tyto zdroje informací o Vašem dítěti a o škole? 
[internetové stránky školy] 1,24 1,74 2,52 1,44 5 98% 82% 39% 98% 2 52

2. Jsou pro Vás přínosné tyto zdroje informací o Vašem dítěti a o škole? 
[školní zpravodaj, časopis] 1,42 2,42 3,00 2,32 8 87% 50% 23% 57% 6 28

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [školní budova] 1,11 1,39 2,00 1,23 5 100% 96% 78% 100% 1 52

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [vybavení tříd] 1,09 1,35 1,77 1,13 2 100% 97% 88% 100% 1 52

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [školní zahrada] 1,10 1,41 1,88 1,27 8 100% 95% 75% 96% 12 52

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [dopravní dostupnost] 1,06 1,28 1,67 1,06 1 100% 97% 79% 100% 1 52

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [okolí MŠ] 1,18 1,49 2,34 1,49 12 100% 92% 57% 94% 12 51

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [hygienické podmínky, 
čistota] 1,08 1,28 1,56 1,08 1 100% 97% 89% 100% 1 52

3. Jste spokojeni se zázemím a vybavením MŠ?  [výzdoba, příjemné 
prostředí] 1,02 1,24 1,55 1,08 2 100% 99% 93% 100% 1 51

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[samostatnosti] 1,13 1,32 1,44 1,31 8 100% 99% 95% 100% 1 52

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[získat si dětská přátelství] 1,16 1,28 1,42 1,27 10 100% 99% 97% 100% 1 52

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[připravit se na první třídu ZŠ] 1,10 1,25 1,51 1,24 10 100% 99% 95% 100% 1 50

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[naučit spolupracovat s ostatními] 1,09 1,15 1,34 1,10 2 100%100% 97% 100% 1 52

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[vycházet a jednat s lidmi a svými vrstevníky] 1,10 1,19 1,34 1,13 6 100%100% 97% 100% 1 52

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[rozvíjet zájmy] 1,29 1,46 1,59 1,55 19 100% 96% 93% 94% 18 51
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4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[naučit pracovat s informacemi] 1,25 1,46 1,73 1,37 5 100% 95% 77% 96% 13 51

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[rozvíjet manuální dovednosti a zručnost] 1,19 1,31 1,46 1,30 11 100% 99% 90% 100% 1 50

4a. Čeho by měla, podle vašeho názoru, MŠ pomoci dosáhnout vašemu dítěti?  
[rozvíjet  tělesnou zdatnost] 1,21 1,45 1,59 1,53 16 100% 96% 92% 94% 16 51

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [samostatnosti] 1,09 1,40 1,72 1,33 6 100% 97% 83% 96% 16 51

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [získat si dětská přátelství] 1,18 1,45 1,78 1,31 3 100% 95% 87% 96% 9 51

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [připravit se na první třídu ZŠ] 1,09 1,52 1,85 1,29 2 100% 92% 81% 100% 1 45

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [naučit spolupracovat s ostatními] 1,13 1,43 1,71 1,16 2 100% 96% 88% 98% 8 50

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [vycházet a jednat s lidmi a svými vrstevníky] 1,15 1,47 1,73 1,18 2 100% 94% 80% 100% 1 51

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [rozvíjet zájmy] 1,25 1,67 2,22 1,44 4 100% 87% 56% 100% 1 48

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [naučit pracovat s informacemi] 1,24 1,65 2,13 1,44 4 100% 89% 67% 94% 7 48

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [rozvíjet manuální dovednosti a zručnost] 1,16 1,47 1,81 1,18 2 100% 94% 81% 100% 1 50

4b. U vaší MŠ s ohledem na vaše dítě/dětí platí, že v MŠ pomáhá vašemu 
díteti dosáhnout... [rozvíjet  tělesnou zdatnost] 1,23 1,68 2,11 1,71 12 98% 87% 67% 86% 13 49

5a. Jste spokojeni s působením školy v oblasti výchovy dětí? [pravidla daná 
školním řádem] 1,13 1,46 1,77 1,20 3 100% 97% 89% 98% 13 49

5a. Jste spokojeni s působením školy v oblasti výchovy dětí? [etické principy, 
které MŠ předává] 1,11 1,48 1,77 1,16 3 100% 94% 83% 100% 1 51

5a. Jste spokojeni s působením školy v oblasti výchovy dětí? [řešení problémů 
v chování] 1,23 1,70 2,14 1,27 3 100% 86% 66% 100% 1 48

5a. Jste spokojeni s působením školy v oblasti výchovy dětí? [prevence 
rizikového chování] 1,24 1,68 2,05 1,24 1 100% 88% 68% 100% 1 42

5a. Jste spokojeni s působením školy v oblasti výchovy dětí? [služby školního 
psychologa] 1,24 2,00 2,80 1,36 2 98% 72% 40% 92% 3 25

5b. Podporuje vaše škola u dítěte...? [smysl pro spravedlnost] 1,20 1,56 2,05 1,20 1 100% 94% 75% 100% 1 49

5b. Podporuje vaše škola u dítěte...? [zdravou sebedůvěru] 1,21 1,65 2,04 1,35 3 100% 90% 67% 98% 5 48

5b. Podporuje vaše škola u dítěte...? [schopnost porozumět ostatním] 1,21 1,56 2,00 1,23 2 100% 95% 81% 100% 1 48

5b. Podporuje vaše škola u dítěte...? [slušné jednání] 1,10 1,39 1,74 1,10 1 100% 99% 94% 100% 1 50

5b. Podporuje vaše škola u dítěte...? [smysl pro dodržování pravidel] 1,06 1,36 1,68 1,06 1 100% 98% 90% 100% 1 50

5b. Podporuje vaše škola u dítěte...? [etické hodnoty a morální postoje, 
vychovává ke slušnosti] 1,12 1,44 1,71 1,12 1 100% 97% 90% 100% 1 50

6. Jste spokojeni s úrovní dalších aktivit MŠ?  [nabídka doplňkových aktivit 
(exkurze,výlety, kulturní akce...)] 1,07 1,62 2,27 1,27 4 100% 87% 60% 96% 5 52
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6. Jste spokojeni s úrovní dalších aktivit MŠ?  [nabídka kroužků, mimoškolní 
aktivity] 1,07 1,82 2,50 1,37 4 100% 78% 46% 100% 1 51

6. Jste spokojeni s úrovní dalších aktivit MŠ?  [akce s účastí rodičů] 1,07 1,69 2,33 1,33 4 100% 85% 53% 98% 5 52

6. Jste spokojeni s úrovní dalších aktivit MŠ?  [školy v přírodě, lyžařské 
pobyty] 1,13 2,04 3,42 1,30 5 100% 69% 8% 95% 7 37

6. Jste spokojeni s úrovní dalších aktivit MŠ?  [Jsou doplňkové aktivity školy 
smysluplné?] 1,11 1,44 1,76 1,29 6 100% 96% 83% 98% 10 52

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [má v 
MŠ kamarády] 1,14 1,36 1,58 1,29 7 100% 96% 89% 96% 9 52

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [ve 
třídě, kam chodí, jsou dobré vztahy] 1,20 1,52 1,80 1,20 1 100% 96% 87% 100% 1 50

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [má 
konflikty s ostatními dětmi] 3,61 3,18 2,68 3,30 6 4% 10% 32% 8% 10 50

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [v MŠ 
se cítí dobře] 1,16 1,48 1,84 1,21 2 100% 95% 81% 100% 1 52

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [má 
dostatečnou příležitost zapojit se do dění ve třídě] 1,16 1,47 1,80 1,20 2 100% 97% 88% 100% 1 50

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [v MŠ 
se nudí] 3,82 3,41 2,88 3,45 10 0% 8% 26% 10% 13 51

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [má k 
učitelům dobrý vztah] 1,12 1,39 1,68 1,12 1 100% 97% 87% 100% 1 52

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. [cítí 
se v MŠ bezpečně] 1,14 1,41 1,70 1,14 1 100% 95% 85% 100% 1 51

7. Posuďte prosím, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí. 
[respektuje autoritu učitelů] 1,10 1,36 1,58 1,31 7 100% 98% 93% 100% 1 51

8. Nakolik o Vás platí, že... [mluvím často s dítětem o dění v MŠ] 1,16 1,30 1,54 1,29 12 100% 98% 90% 98% 13 52

8. Nakolik o Vás platí, že... [mám možnost ovlivnit dění V MŠ] 1,62 2,47 2,95 2,12 4 90% 50% 21% 73% 3 49

8. Nakolik o Vás platí, že... [účastním se rodičovských schůzek] 1,13 1,34 1,76 1,27 10 100% 94% 77% 94% 15 52

8. Nakolik o Vás platí, že... [sleduji informace o dění v MŠ] 1,09 1,24 1,47 1,17 8 100% 99% 94% 100% 1 52

8. Nakolik o Vás platí, že... [účastním se akcí, které MŠ pořádá] 1,27 1,55 1,84 1,58 13 100% 93% 87% 90% 11 52

8. Nakolik o Vás platí, že... [podílím se na činnosti poradních orgánů školy, 
rodičovských iniciativ apod.] 2,13 2,78 3,19 2,66 5 60% 30% 8% 34% 9 47

9. [Jste spokojeni s obsahem webu školy?] 1,19 1,91 2,62 1,47 3 100% 79% 43% 98% 3 51

9. [Informace, zveřejněné na webu školy jsou podle mne většinou aktuální.] 1,16 1,77 2,62 1,43 4 100% 86% 42% 100% 1 51

9. [Využívám web školy jako zdroj informací.] 1,21 1,90 2,63 1,94 13 98% 73% 42% 75% 13 52

10. Posuďte prosím, jak jste spokojeni ... [s přístupem vedení školy k Vám 
rodičům] 1,07 1,58 2,19 1,13 2 100% 89% 66% 100% 1 52

10. Posuďte prosím, jak jste spokojeni ... [s prezentací MŠ na veřejnosti] 1,09 1,60 2,20 1,20 3 100% 91% 64% 100% 1 46
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10. Posuďte prosím, jak jste spokojeni ... [se směřováním školy, s cíli školy] 1,09 1,57 2,00 1,18 3 100% 94% 75% 100% 1 51

10. Posuďte prosím, jak jste spokojeni ... [s přístupem vedení školy k řešení 
problémů] 1,11 1,74 2,46 1,21 3 100% 85% 50% 98% 4 47

10. Posuďte prosím, jak jste spokojeni ... [Vnímám ředitele/ředitelku školy 
jako dobrého leadera.] 1,07 1,57 2,13 1,14 3 100% 89% 68% 98% 5 50

10. Posuďte prosím, jak jste spokojeni ... [Přáli byste si na komunikaci mezi 
Vámi a školou něco změnit?] 3,57 2,72 2,16 3,12 3 8% 34% 63% 18% 3 50

11. Do jaké míry platí podle Vás následující tvrzení? [Obědy ze školní 
kuchyně jsou dobře připravené, pestré a chutné.] 1,28 1,69 2,10 1,49 5 100% 89% 69% 96% 4 51

11. Do jaké míry platí podle Vás následující tvrzení? [Složení jídelníčku 
odpovídá zásadám zdravé výživy.] 1,20 1,78 2,17 1,56 6 100% 86% 72% 90% 8 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [s 
úrovní informací o škole] 1,07 1,63 2,18 1,33 3 100% 91% 67% 100% 1 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [se 
zázemím školy] 1,09 1,40 1,81 1,21 3 100% 97% 85% 100% 1 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [s 
výchovným působením školy] 1,11 1,51 1,94 1,17 2 100% 93% 78% 100% 1 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [s 
nabídkou mimoškolních aktivit a dalších akcí školy] 1,07 1,78 2,60 1,29 4 100% 81% 50% 100% 1 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [se 
vztahy a atmosférou ve škole] 1,11 1,53 1,89 1,19 3 100% 92% 74% 100% 1 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [s 
úrovní komunikace se školou] 1,11 1,63 2,19 1,23 2 100% 87% 66% 98% 5 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [s 
vedením školy] 1,04 1,51 2,14 1,17 4 100% 91% 66% 98% 6 52

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  [se 
školní jídelnou] 1,25 1,60 1,97 1,41 6 100% 89% 77% 96% 7 51

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  
[Splňuje škola Vaše očekávání?] 1,10 1,55 1,94 1,10 1 100% 92% 75% 100% 1 51

12. Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni  
[Doporučili byste školu, do které Vaše dítě chodí, i svým známým?] 1,07 1,45 1,94 1,10 2 100% 92% 72% 100% 1 52


